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FIaryan ROSTTRLEA K DeTCKOMY Camy

Y10 3a TPEHWHT.

Kypc o Tom, kak BaM NoAroToBMTb pebéHka K AeTCKoMy camy v MOMOYb eMy aganTupoBaThCs
HbICTPO 1 Nerko. 3anucb TPEeHWHra.

AsTop EkatepuHa Kec.




TpeHuHr "Jlérkas apantauus K geTckomy cany"

Y70 BOWNO B TPEHUHT.

Bonpocbl pa3o6paHHbie B TPEHUHre:

- Y710 MMEHHO Hy>XHO pacckasbiBaTb PebéHKy 0 cannke 3apaHee?

- Y10 06513aTENBHO HYXXHO €My 0O BACHUTBL?

- Y710 MOXHO nounTtaTb pebéHky o canmke?

- B kakue urpbl Hy>XXHO C HUM Urpatb BO BPEMS MNOArOTOBKN?

- Kak npuyyatb pebéHky Ha kakoe-TO BpeMs ocTaBatbcs 6e3 Mambl?

- Kak nocteneHHo nepeBoanTb pebéHka He 0eTCanoBCKUA PeXuM aHA?

- Kak nosHakomnTb pebéHka ¢ caamkom A0 TOro, Kak OH Tyaa nonaér?

- Kak npaBunbHO oTBECTM pebéHka B caaunk nepsblil pas?

- B kakoe Bpems ero 3abvpartb B NepBble LHU 1 HEOENU NOC/E Havana caamka?

- Kak pearvpoBaTb Ha noBegeHue, YyBcTea 1 cnoea pebéHka B nepsble Hegenu
apgantaummn?

JononHNUTENbHYO UHC(POPMaLIMIO CMOTPUTE Ha CalTe TPeHUHra: Y3HaTtb
noapo6HOCTU (NepenTn Ha CTPaHULLY TPEHUHTra)

&nbsp&nbsp Kaprouka kypca: * HassaHue: Nérkas apantaums K 0eTckomy cany
AsTOop(bl): Kec ExaTtepuHa
dopmar Kypca: TpeHuHr

Komnnekt «CepebpsiHbi@900 pyb.

Komnnekt «3onotoin» 5200 pyb.

KomnnekTt «lMnatuHym» 26500 py6.

Cnocobbl goctaBku:  CkaynBaemasi Bepcus.

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-NaHHble KapTO4YKM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLIMM AAHHBLIM O Kypce, MoAPOOHYO
NHCpOPMaLIMIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartensi:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
nspartens: Kec EkatepuHa
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